

# ВРЕМЯ

– САМОЕ ЦЕННОЕ, ЧТО МЫ  
МОЖЕМ ОТДАТЬ ДРУГИМ

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ АНО «МКСЦ «ТАЙМ-КЛУБ» ЗА 2021 ГОД:

АНО «МКСЦ «Тайм-клуб» работает с 19.01 2018 г. Деятельность: оказание услуг по организации и проведению интеллектуальных, культурно-досуговых, спортивных и других мероприятий, социальные проекты и консалтинговые и консультационные услуги в сфере социального проектирования. Создание Центра городских сообществ для развития не менее 10 организованных и неформальных городских сообществ

**ТАЙМ**  
КЛУБ

## ЧТО МЫ УСПЕЛИ СДЕЛАТЬ к 2021 году?

Организация является победителем конкурсов социальных проектов при поддержке Фонда Президентских грантов:



«Культурная база «Короленко-8»» (2018-2019).  
Создание общегородской площадки для встреч различных сообществ, проведены общегородские культурные мероприятия для 5500 участников;  
На созданную свободную площадку (конференц-зал) приходят выступать и делиться своими умениями и знаниями различные специалисты из разных сфер и сообществ. Зарождаются новые объединяющие проекты - киноклуб предпринимателей, мастер-классы различных сфер искусств. Новые формы мероприятий приобретают более масштабный характер.

Реализованы 3 общегородские акции. Культурная база «Короленко-8» повысила качество развития городских сообществ, активных горожан города, которые положительно повлияют на культурную жизнь, времяпровождение населения города, формируя новый здоровый досуг, в том числе и семейный.

Реализация проекта позволила выявить готовность сообщества виртуальных сообществ работать с



«Фестиваль детектива «Шерлок 2.0»» (2019 – 2020).  
Проект показал, что благодаря совместной работе учреждений культуры и образования, вместе с сотрудниками правоохранительной сферы, работниками социальной сферы и медицины, возможно проведение системной работы в направлении повышения правовой культуры и правосознания подростков 14-17 лет через их вовлечение в творческие формы деятельности. Эта работа должна быть методически плановой, а библиотечная сеть может выступать настоящим культурным центром, способным с помощью партнёров, в единой команде проводить общегородские событийные мероприятия. Проект реализован в тесной связи с Центральной библиотечной системой г. Глазова.

ТАИМ

## ЧТО МЫ УСПЕЛИ СДЕЛАТЬ к 2021 году?

Проект онлайн-лагеря «Не один дома» в рамках программы «Творческие люди» при поддержке Министерства культуры Удмуртской республики.

Это был необычный формат для нашей команды АНО «МКСЦ «Тайм–клуб» и волонтеров Центральной библиотечной системы г. Глазова, где с помощью платформы Zoom на расстоянии от участников у нас появились новые друзья, с которыми мы прекрасно провели время. Вместе мы узнавали что-то новое для себя, химичили, творили, делились впечатлениями и эмоциями. С 15 июня по 21 августа 2020 года мы провели 128 различных мероприятий для младших школьников и членов их семей, от веселых зарядок до необычных мастер-классов. Всего в нашем проекте участвовали 105 детей не считая других членов их семей, и получили 101 благодарных отзыва и 118 публикаций! Подготовили волонтерское молодежное сообщество, и с их помощью провели множество культурно-досуговых мероприятий: поисковые квесты, командообразующие игры, интеллектуальные игры для разных возрастов - от школьников до людей пенсионного возраста, от небольших групп до коллективов предприятий, туристический квест, физкультурный фестиваль и соревнования для сообщества любителей дартс.

Построили 2 квеструма, которые действовали с 2018 года до ковидных ограничений.

Организовали десяток концертов рок-группы наших волонтеров.

Организовали несколько обучающих курсов и консультаций по социальному проектированию.



В 2021 году:



## КЛУБ ДОБРЫХ ВЕЩЕЙ

В мае 2021 года завершилась грантовая поддержка нашего проекта «Клуб добрых вещей», победителя спецконкурса 2020 года Фонда президентских грантов. Проект посвящен организации системной работы волонтеров в сфере благотворительности, и превзошел все ожидания.

Количественные показатели по работе с дарителями и благополучателями были достигнуты в середине реализации проекта. В городе Глазове и ближайших районах северного куста Удмуртской Республики "Клуб добрых вещей" нашел хороший отклик. Количество участников за 6 месяцев в группе ВК [https://vk.com/klub\\_dobrykh\\_veshchey](https://vk.com/klub_dobrykh_veshchey) достигла 3127 человек, и теперь участники могут оперативно общаться друг с другом. Налажены контакты с детскими домами и центрами реабилитации детей, домами престарелых районов северного куста УР, которые готовы участвовать и дальше в проекте «Клуб добрых вещей», приносящих пользу их подопечным. Основная цель - формирование логики сбора помощи и вещей от сообщества волонтеров- дарителей в г. Глазове и передача людям и организациям испытывающим материальные трудности и новым пользователям, по принципу "разумного потребления вещей« выполнена. Волонтеры-дарители с разной степенью участия помогали проекту и привлекали все новых участников, ничего подобного нашему проекту в северных районах не было и многие благодарили за возможность участия. Проект охватил соседние сельские районы, где появились жители, желающие помочь проекту и организовывать у себя, как правило на базе сельских домов культуры Дармарки и места обмена вещей, помогая односельчанам. Проект продолжает жить и развивается территориально и количественно.

ТАИМ

В 2021 году:

Реализация проекта №21-2-000445 "Центр городских сообществ», при поддержке РОСАТОМ.

Результаты проекта:

Повышение уровня знаний в сфере соц. проектирования представителей сообществ и на деятельности сообществ в развитии Глазова. 2000 участников приняли участие в проекте. Создание Центра городских сообществ для развития организованных и неформальных городских сообществ по тематическим направлениям, проведение мероприятий городских сообществ, направленных на развитие города и участие сообществ в подготовке совместных проектов городского развития.

Сейчас организация развивает сообщества Глазова и работает как ресурсный центр НКО и гражданских активистов сообществ, оказывает консультационные и консалтинговые услуги в сфере социального



**ЦЕНТР ГОРОДСКИХ  
СООБЩЕСТВ**

**ТАИМ**